From: vladislava nikolovska

Sent: Saturday, September 19, 2020 8:47 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: 3anuMTBaHe OTHOCHO NPOEKT 3a HOBU KpUTepun 3a Npmnem B CTOIMUYHUTE AETCKM 3aBeaeHnn

3napaseiite,

[Tuma Bu BB Bpb3Ka € MPOEKTO-TEKCTA 33 MPOMSIHA B KPUTEPUUTE 32 MPUEM B JIETCKHU SICIIU U
rpanguan Codusi.

AKO ce rpueMe To31 MPOEKT OT Kora ce OYakBa Jia ce npuiara?

[Tutanero Mu € MOPOACHO OT (pakTa, Ye IETETO MU TocelaBa cToinuyHa sciia ot 9.2020r. u ce
MIpeJIroiara e e TpssOBa Ja MOJIy4H Ta3H JOIMBIHUTEIHA TOYKA ITPHU CJISBAIIOTO roJisiMa
Kiacupane npe3 mMaidi 2021T. - OCHOBEH MOTHB 3a BpbIllaHe Ha paboTa Ha POTUTEIHUTE €
rpueMa Ha Jerara B sicjia ¥ aKo TOM HE OCUTYPH Ta3M JOIIBIHUTEIHA TOUYKA 33 JIETCKU
rpaJyHa Ie ce CTUTHE JI0 MaTOBU CUTYAllMH, KaK Beue MPUETH Jella B CTOIUYHHU SICITH ca
M3BBH KJIACUPAHUTE 3a JACTCKA I'pauHa.

JInuHO MHEHUE, € Ye Beue MPUETUTE Jella B IbPXKABHU JIETCKU ACTH TPsOBAa aBTOMAaTUYHO Ja
MPOBbKAaBaT B ACTCKA IPaIiHa.

Mouns Bu 3a oTroBop OT Kora cjesiBa Jia ce IpujiaraT HOBUTE MpaBuja 3a MpueM, Thid KaTo 3a
yuebnara 2020-2021r. CtapuTe npaBuiia ca pbKOBOJIHH KPUTEPUH 32 IEHCTBUETO HA
poIauTenure.
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